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 كلمة شكر

 الذي فتح لنا أبواب التوفيق والعون. إلىنشكر الله تع

كل الأساتذة الذين لم يبخلوا علينا  إلى نتقدم بالشكر الجزيل

 بنصحهم و تشجيعهم.

معنا مشاق إعداد  ي عاشذ" ال خذري توفيق"  خاصة الاستاذ

 المذكرة.هذه 

منا جزيل الشكر لعدم البخل على تقديم النصائح وكذا الجواب  فله

 على كل الاستفهامات.

كما نوجه الشكر لكل من ساعد في إعداد هذا البحث.
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𝜹 =
√∑(𝑿𝒊 − 𝑿)𝟐̅̅ ̅̅ ̅

𝚴
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02الملحق   

 

Fréquences 

Table de fréquences 

 الجنس

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide 37,6 37,6 37,6 35 ذكر 

 100,0 62,4 62,4 58 أنثي

Total 93 100,0 100,0  

 

 الكلية

 
Fréquen

ce 

Pourcenta

ge 

Pourcentag

e valide 

Pourcentag

e cumulé 

Vali

de 

كلية العلوم الاقتصادية 

 والتجارية

40 43,0 43,0 43,0 

كلية العلوم الإنسانية 

 والاجتماعية

28 30,1 30,1 73,1 

 100,0 26,9 26,9 25 كلية العلوم الطبيعية والحياة

Total 93 100,0 100,0  

 

 المستوى

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide 61,3 61,3 61,3 57 ليسانس 

2ماستر  36 38,7 38,7 100,0 

Total 93 100,0 100,0  

 

 هل أنت موظف

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide 11,8 11,8 11,8 11 نعم 

 100,0 88,2 88,2 82 لا

Total 93 100,0 100,0  

 

 هل سبق وأن قام أحد والديك بإنشاء مؤسسة

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide 3,2 3,2 3,2 3 نعم 
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 100,0 96,8 96,8 90 لا

Total 93 100,0 100,0  

 

 (...هل سبق و أن عملت في مؤسسة (تربص، عمل خلال عطلة،

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide 67,7 67,7 67,7 63 نعم 

 100,0 32,3 32,3 30 لا

Total 93 100,0 100,0  

 

 هل سبق لك و أن انخرطت في جمعية ( تنظيم طلابي مثلا خلال أو قبل الجامعة

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide 19,4 19,4 19,4 18 نعم 

 100,0 80,6 80,6 75 لا

Total 93 100,0 100,0  

 

 هل سبق لك و أن قمت بإنشاء مؤسسة

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide 6,5 6,5 6,5 6 نعم 

 100,0 93,5 93,5 87 لا

Total 93 100,0 100,0  

 

Fréquences 

Statistiques 

 
N 

Moyenne Ecart type Valide Manquant 

وجود نماذج للمقاولين في محيطك يحفزك على 

 انشاء مشروعك الخاص

93 0 4,87 ,337 

انشاء مشروع خاص يجعلك تقوم بدور مهم في 

 المجتمع

93 0 4,63 ,506 

انشاء مشروع خاص يعطيك مكانة مهمة في 

 المجتمع

93 0 4,98 ,146 

انشاء تحفزك الاجراءات الادارية والقانونية على 

 مشروع خاص

93 0 4,06 ,412 

يساهم الاشخاص من حولك على دعم فكرة انشاء 

 مشروعك الخاص

93 0 4,57 ,498 

امتلاك اسرتك لمؤسسة خاصة او مشروعها 

 الخاص يشجعك على انشاء مشروعك الخاص

93 0 4,43 ,498 

الامكانيات المادية للعائلة عامل مهم قد ياثر على 

 رغبتك في انشاء مشروع خاص

93 0 4,86 ,349 
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عائلتي اقترحت علي وحفزتني كي انشأ 

 مشروعي الخاص

93 0 3,96 ,833 

ضرورة تلقي الطالب لمقاييس المقاولاتية تفيده 

 في انشاء وتسيير مشروع خاص

93 0 4,54 ,501 

تساهم الملتقيات العلمية والتوجيهات التي تتحدث 

على المقاولاتية قد تاثر على فكرتك في انشاء 

 مشروعك الخاص

93 0 4,91 ,282 

التربصات التي اجريتها خلال دراستك تشجع 

 فكرة انشائك لمشروع خاص

93 0 4,58 ,648 

في تحفيزك لإنشائك  تساهم دار المقاولتية

 مشروعك الخاص

93 0 4,83 ,379 

 

Table de fréquences 

 

 وجود نماذج للمقاولين في محيطك يحفزك على انشاء مشروعك الخاص

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide 12,9 12,9 12,9 12 موافق 

 100,0 87,1 87,1 81 موافق بشدة

Total 93 100,0 100,0  

 

 انشاء مشروع خاص يجعلك تقوم بدور مهم في المجتمع

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide 1,1 1,1 1,1 1 محايد 

 35,5 34,4 34,4 32 موافق

 100,0 64,5 64,5 60 موافق بشدة

Total 93 100,0 100,0  

 

 انشاء مشروع خاص يعطيك مكانة مهمة في المجتمع

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide 2,2 2,2 2,2 2 موافق 

 100,0 97,8 97,8 91 موافق بشدة

Total 93 100,0 100,0  

 

 تحفزك الاجراءات الادارية والقانونية على انشاء مشروع خاص

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide 5,4 5,4 5,4 5 محايد 

 88,2 82,8 82,8 77 موافق

 100,0 11,8 11,8 11 موافق بشدة
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Total 93 100,0 100,0  

 

 يساهم الاشخاص من حولك على دعم فكرة انشاء مشروعك الخاص

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide 43,0 43,0 43,0 40 موافق 

 100,0 57,0 57,0 53 موافق بشدة

Total 93 100,0 100,0  

 

 امتلاك اسرتك لمؤسسة خاصة او مشروعها الخاص يشجعك على انشاء مشروعك الخاص

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide 57,0 57,0 57,0 53 موافق 

 100,0 43,0 43,0 40 موافق بشدة

Total 93 100,0 100,0  

 

 الامكانيات المادية للعائلة عامل مهم قد ياثر على رغبتك في انشاء مشروع خاص

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide 14,0 14,0 14,0 13 موافق 

 100,0 86,0 86,0 80 موافق بشدة

Total 93 100,0 100,0  

 

 عائلتي اقترحت علي وحفزتني كي انشأ مشروعي الخاص

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide 36,6 36,6 36,6 34 محايد 

 67,7 31,2 31,2 29 موافق

 100,0 32,3 32,3 30 موافق بشدة

Total 93 100,0 100,0  

 

 ضرورة تلقي الطالب لمقاييس المقاولاتية تفيده في انشاء وتسيير مشروع خاص

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide 46,2 46,2 46,2 43 موافق 

 100,0 53,8 53,8 50 موافق بشدة

Total 93 100,0 100,0  

 

 تساهم الملتقيات العلمية والتوجيهات التي تتحدث على المقاولاتية قد تاثر على فكرتك في انشاء مشروعك الخاص

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide 8,6 8,6 8,6 8 موافق 
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 100,0 91,4 91,4 85 موافق بشدة

Total 93 100,0 100,0  

 

 التربصات التي اجريتها خلال دراستك تشجع فكرة انشائك لمشروع خاص

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide 8,6 8,6 8,6 8 محايد 

 33,3 24,7 24,7 23 موافق

 100,0 66,7 66,7 62 موافق بشدة

Total 93 100,0 100,0  

 

 تساهم دار المقاولتية في تحفيزك لإنشائك مشروعك الخاص

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide 17,2 17,2 17,2 16 موافق 

 100,0 82,8 82,8 77 موافق بشدة

Total 93 100,0 100,0  

 

Fréquences 

Statistiques 

 
N 

Moyenne Ecart type Valide Manquant 

 481, 4,65 0 93 أكثر ضمانا للمستقبل

 498, 4,57 0 93 تسمح لي بتوظيف مهاراتي وقدراتي في العمل

 440, 4,74 0 93 الحصل على مكانة إجتماعية

 503, 4,49 0 93 يسمح لي بتحقيق انجازاتي

مستقلا في العمليجعلني   93 0 4,74 ,440 

 511, 4,61 0 93 إثبات الذات و تحمل المسؤولية

 440, 4,74 0 93 الوصول الى ابتكار شيء جديد و متميز

 651, 4,55 0 93 ربح مال غير محدود

 227, 4,95 0 93 يجعلني أتخلص من البطالة

100مساهمة فردية من أموالي الخاصة    % 93 0 4,22 ,413 

% مساهمة الدولة 29مساهمة فردية، و %71

 )قرض بدون فائدة(

93 0 4,90 ,297 

% مساهمة الدولة 29مساهمة فردية، و %1

% مساهمة البنك )قرض 70)قرض بدون فائدة( ، و

 بفائدة(

93 0 4,16 ,577 

 451, 4,72 0 93 رأس المال أشترك فيه مع أفراد عائلتي

أصدقائيرأس المال أشترك فيه مع   93 0 4,87 ,337 

ساهمت وسائل الاعلام بتعريفي وإعلامي بإنشاء 

 المشاريع

93 0 4,60 ,492 
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تساهم مواقع التواصل الاجتماعي في التعريف 

 بكيفية إنشاء المؤسسات الاستثمارية

93 0 4,56 ,499 

تساهم مواقع التواصل الاجتماعي في اكتسابي 

 مهارات التسويق

93 0 4,34 ,500 

تساهم مواقع التواصل الاجتماعي في اكتشافي 

 فرص الأعمال

93 0 4,77 ,420 

 

Table de fréquences 

 

 أكثر ضمانا للمستقبل

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide 35,5 35,5 35,5 33 موافق 

 100,0 64,5 64,5 60 موافق بشدة

Total 93 100,0 100,0  

 

 تسمح لي بتوظيف مهاراتي وقدراتي في العمل

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide 43,0 43,0 43,0 40 موافق 

 100,0 57,0 57,0 53 موافق بشدة

Total 93 100,0 100,0  

 

 

 الحصل على مكانة إجتماعية

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide 25,8 25,8 25,8 24 موافق 

 100,0 74,2 74,2 69 موافق بشدة

Total 93 100,0 100,0  

 

 يسمح لي بتحقيق انجازاتي

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide 50,5 50,5 50,5 47 موافق 

 100,0 49,5 49,5 46 موافق بشدة

Total 93 100,0 100,0  

 

 يجعلني مستقلا في العمل

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide 25,8 25,8 25,8 24 موافق 
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 100,0 74,2 74,2 69 موافق بشدة

Total 93 100,0 100,0  

 

 إثبات الذات و تحمل المسؤولية

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide 1,1 1,1 1,1 1 محايد 

 37,6 36,6 36,6 34 موافق

 100,0 62,4 62,4 58 موافق بشدة

Total 93 100,0 100,0  

 

 الوصول الى ابتكار شيء جديد و متميز

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide 25,8 25,8 25,8 24 موافق 

 100,0 74,2 74,2 69 موافق بشدة

Total 93 100,0 100,0  

 

 ربح مال غير محدود

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide 8,6 8,6 8,6 8 محايد 

 36,6 28,0 28,0 26 موافق

 100,0 63,4 63,4 59 موافق بشدة

Total 93 100,0 100,0  

 

 يجعلني أتخلص من البطالة

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide 5,4 5,4 5,4 5 موافق 

 100,0 94,6 94,6 88 موافق بشدة

Total 93 100,0 100,0  

 

100مساهمة فردية من أموالي الخاصة    % 

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide 78,5 78,5 78,5 73 موافق 

 100,0 21,5 21,5 20 موافق بشدة

Total 93 100,0 100,0  

 

% مساهمة الدولة )قرض بدون فائدة(29مساهمة فردية، و %71  
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 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide 9,7 9,7 9,7 9 موافق 

 100,0 90,3 90,3 84 موافق بشدة

Total 93 100,0 100,0  

 

% مساهمة البنك )قرض بفائدة(70و% مساهمة الدولة )قرض بدون فائدة( ، 29مساهمة فردية، و %1  

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide 9,7 9,7 9,7 9 محايد 

 74,2 64,5 64,5 60 موافق

 100,0 25,8 25,8 24 موافق بشدة

Total 93 100,0 100,0  

 

 رأس المال أشترك فيه مع أفراد عائلتي

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide 28,0 28,0 28,0 26 موافق 

 100,0 72,0 72,0 67 موافق بشدة

Total 93 100,0 100,0  

 

 رأس المال أشترك فيه مع أصدقائي

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide 12,9 12,9 12,9 12 موافق 

 100,0 87,1 87,1 81 موافق بشدة

Total 93 100,0 100,0  

 

 ساهمت وسائل الاعلام بتعريفي وإعلامي بإنشاء المشاريع

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide 39,8 39,8 39,8 37 موافق 

 100,0 60,2 60,2 56 موافق بشدة

Total 93 100,0 100,0  

 

 تساهم مواقع التواصل الاجتماعي في التعريف بكيفية إنشاء المؤسسات الاستثمارية

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide 44,1 44,1 44,1 41 موافق 

 100,0 55,9 55,9 52 موافق بشدة

Total 93 100,0 100,0  
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 تساهم مواقع التواصل الاجتماعي في اكتسابي مهارات التسويق

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide 1,1 1,1 1,1 1 محايد 

 64,5 63,4 63,4 59 موافق

 100,0 35,5 35,5 33 موافق بشدة

Total 93 100,0 100,0  

 

مواقع التواصل الاجتماعي في اكتشافي فرص الأعمالتساهم   

 Fréquence Pourcentage 

Pourcentage 

valide 

Pourcentage 

cumulé 

Valide 22,6 22,6 22,6 21 موافق 

 100,0 77,4 77,4 72 موافق بشدة

Total 93 100,0 100,0  
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